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ЗА 2023 РІК БУЛО:

Проведено особистих депутатських прийоми

Видано актів депутата 

Обстежено житлових приміщень 
щодо побутових умов мешканців

Організовано зустрічей жителів з представниками міської ради, 
виконавчого комітету і структурних підрозділів міської влади, 
благодійних організацій, будівельниками, підрядниками, 
проєктантами

Видано продуктових та дитячих наборів і 
наборів першої необхідності

Взято участь у ВСІХ сесійних засіданнях 
Ірпінської міської ради.

162

200
більше

500
більше

100
близько

1000
близько

Уся важлива інформація щодо 
депутатської діяльності та новини 
виборчого округу постійно 
публікуються у телеграм-каналі:



Традиційно депутати від партії «Нові Обличчя» щорічно звітуються перед Вами за 
пророблену роботу.

Ви тримаєте в руках звіт депутатки Ірпінської міської ради, Оксани Нечитайло.

Окрім активної депутатської діяльності, Оксана Нечитайло є радницею Ірпін-
ського міського голови, експерткою Офісу Віце-прем’єрки з питань європейської 
та євроатлантичної інтеграції, національною координаторкою ГО «UA Experts».

З 2020 року Оксана Нечитайло представляє інтереси свого округу в Ірпінській 
міській раді. Проводить систематичні прийоми громадян, реагує на кожне звер-
нення виборців.

Основний принцип нашої команди - це підзвітність кожного її представника 
перед громадою.

Сподіваюся, що Ви гідно оціните ефективність роботи кожного з наших депутатів 
і партія «Нові Обличчя» отримає від Вас зворотній звʼязок.

Адже невирішених проблем на кожній вулиці і в кожному інфраструктурних обʼ
єкті ще достатньо.

І першочергові наші завдання – це допомога нашим воїнам для Перемоги та 
відбудова постраждалого житла мешканців героїчної громади.

З повагою,
голова партії «Нові Обличчя»

Володимир КАРПЛЮК

ШАНОВНІ ВИБОРЦІ
ІРПІНСЬКОЇ ГРОМАДИ!
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2023 рік став роком відбудови зруйнованої та пошкодженої воро-
жими снарядами житлової та соціальної інфраструктури.

Не дивлячись на тяжкість вирішення питань відбудови житлового 
фонду та реконструкції пошкоджених будинків мого округу, який 
постраждав найбільше,  я ні на день не залишала мешканців сам 
на сам з невирішеними питаннями.

Займаючись проблемами мікрорайону “СМУ”, ще раз перекона-
лась наскільки відповідальна робота депутата, як важливо чути 
мешканців та шукати порозуміння та шляхи вирішення, коли, 
здавалося, її ніде не можна знайти. Тільки розуміючи один одного 
та підтримуючи можна «звернути гори». І нам це вдавалося спіль-
ними діями та зусиллями.

За 2023 рік здійснено багато перемовин щодо відбудови житло-
вого фонду, досягнуто домовленостей з міжнародними донорами 
та благодійними організаціями, узгоджено проєкти відбудови та 
реконструкцій і змін до них.

Цю роботу ми проводи постійно протягом року, у зв’язку з чим, я 
практично  щодня була на окрузі, адже розуміла, що мешканцям 
мікрорайону потрібна моя підтримка та допомога.

Імпонує те, що жителі самі контролювали проведення більшості 
будівельних робіт, постійно повідомляючи про проблемні питан-
ня або непорозуміння.

Вдячна ініціативним групам будинків, які постійно відвідували усі 
робочі наради, зустрічі та обговорення. Також висловлюю слова 
подяки кожному на окрузі за терплячість, довіру, розуміння і 
підтримку. Ми стали однією родиною.

Оксана НЕЧИТАЙЛО
депутатка  виборчого округу №1

Ірпінської міської ради
членкиня центральної ради партії «Нові обличчя»
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ВІДБУДОВА

Найважливішим питанням моєї діяльності у 2023 рік було питання відбудо-
ви житлового фонду довіреного мені округу.

Минулого року болісно було дивитись на розбиті будинки та спалені вщент 
поруч машини.

Здавалося навести довоєнний порядок і відновити вулиці, приватні та бага-
топоверхові будинки – питання років, зважаючи на поточний стан війни, яка 
триває.

Але сьогодні відбудова «кипить», магазини працюють, в садочках і школах 
чутно дитячі голоси, життя продовжується. Радію цьому. Пишаюся.

І щиро вірю, що вже найближчим часом відбудований буде кожен об’єкт 
житлової та соціальної інфраструктури кожного виборчогоокругу, всієї 
Ірпінської громади.
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Северинівська, 154б – відновлено 6 квартир 5 поверху та фасад 
будинку за підтримки Міжнародної організації з міграції;

Северинівська, 131 – тривають ремонтні роботи, що фінансуються 
по державній програмі Фонду ліквідації наслідків збройної агресії

Северинівська, 128 – тривають ремонтні роботи, що фінансу-
ються по державній програмі Фонду ліквідації наслідків зброй-
ної агресії. 10 власників отримали свої кошти по програмі 
«єВідновлення» для ремонту власних квартир

Северинівська, 160 (2 під’їзд) – здійснюється реконструкція за 
підтримки Міжнародної організації з міграції

Северинівська, 162 (1 під’їзд) - здійснюється реконструкція за 
підтримки Міжнародної організації з міграції

Северинівська, 158 – проєкт будівництва будинку після демонта-
жу виготовляється за підтримки Київської обласної військової 
адміністрації

Гостомельське шосе, 3 – проєкт будівництва будинку після 
демонтажу та саме будівництво планується в межах підтримки 
азербайджанської діаспори

Гостомельське шосе, 5а, 7а, 7б – завершується капітальний ремонт трьох 
двохповерхівок коштами Фонду ліквідації наслідків збройної агресії

Гостомельське шосе, 12, 14, 16 – затверджено проєкт будівництва нового 
будинку після демонтажу. Відбудова запланована у межах фінансування з 
боку Міжнародної організації з міграції

Гостомельське шосе, 22 – здійснюється відновлення будівлі, що фінансуєть-
ся за державною програмою Фонду ліквідації наслідків збройної агресії

Гостомельське шосе, 24б – реконструкція будинку здійснюється за підтрим-
ки Київської обласної військової адміністрації. Проєкт відновлення профі-
нансовано Ірпінською міською радою

Вулиця Багірова та Гостомельське шосе (непарні номери) (приватний 
сектор) – завершується відбудова та реконструкція будинків у межах 
підтримки Київської обласної військової адміністрації;

ВІДБУДОВА
ЖИТЛОВОГО ФОНДУ 
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ВІДБУДОВА 
ІНФРАСТРУКТУРИ

Сквер на вулиці Северинівській – заплановано 
облагородження скверу із інсталяцією графіті Бенксі 
на території будинку 136, який було демонтовано

Сквер на вулиці Гостомельське шосе - заплановано 
облагородження скверу між будинками 158 вулиці 
Северинівська та 12, 14, 16 вулиці Гостомельське шосе у 
межах фінансування Міжнародною організацією з міграції

Вулиця Гостомельське шосе – здійснено капітальний 
ремонт дороги. Роботи з доброустрою ще триватимуть

Ірпінський ліцей №3 – здійснено капітальний ремонт 
завдяки допомозі UNICEF.
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РОБОТА 
НА ОКРУЗІ

Найбільше часу приділяю роботі на окрузі, а саме – спілкуванню з 
мешканцями, вивченню їхніх проблем, оперативного вирішення.

Мешканцям округу важливо, щоб їх чули, підтримували, захищали. 
Горджуся, що на окрузі досить швидко зростає відсоток проактивних, 
свідомих та ініціативних. З ними легко працювати, адже маючи спільну 
ціль, ми допомагаємо один одному: мешканці інформують оперативно 
мене про поточний стан справ, зміни, проблеми; я, зі свого боку, - 
можу оперативніше їх вирішувати або спробувати шукати шляхи 
допомоги. Тому, разом, ми і ДТЕК підкоряємо і комунальні служби, 
вирішуємо нагальні питання одразу.
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За проханням громадян та з власної ініціативи, організовували 
громадські слухання, зустрічі з представниками Ірпінської міської 
ради, благодійних організацій, гуманітарних місій, проєктантами, 
підрядниками, забудовниками тощо.

У разі потреби надавала  необхідну допомогу мешканцям округу: 
продуктові набори, обігрівачі, гігієнічні засоби, саджанці, ліки, 
окуляри, рюкзаки та іграшки дітям.
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Сприяла залученню гуманітарної допомоги від Головного 
рабина України – мобільного пункту незламності протягом 
лютого 2023 року, що розміщувався на перехресті вулиць 
Северинівська та Гостомельське шосе.

Окрім виїзної роботи на окрузі, двічі на тиждень вела 
депутатські прийоми в приміщенні міської ради, що дуже 
зручно для мешканців, адже на місці, в ЦНАПі можна вирішити 
усі локальні питання.
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СОЦІАЛЬНА
РОБОТА

Як депутат Ірпінської міської ради від партії “Нові Обличчя”, 
очолюю Постійну депутатську комісію з питань освіти, науки, 
молоді, спорту, медицини, культури, соціального захисту 
населення, наслідків аварії на ЧАЕС та питань АТО, переселенців, 
бойових дій, регламенту, депутатської етики та внутрішньої 
політики, виявлення та протидії корупції, взаємодії з 
правоохоронними органами та інформаційної політики.
 
У місті активно займаюся залученням проєктів соціальної 
підтримки населення, адже Ірпінська громада прийняла 
найбільшу кількість внутрішньо-переміщених осіб в Київській 
області – 25000 осіб.
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Саме тому наполягаю на необхідності створення Центру 
соціальних послуг, адже розумію, що за два роки не лише ВПО, 
а й усі жителі мають свої трагічні історії війни і соціально- 
психологічна підтримка не втрачає своєї актуальності у 
поточному воєнному часі.

Ініціювала створення та очолила міжвідомчу робочу групу з 
питань запобігання та протидії домашнього насильства в 
Ірпінській міській територіальній громаді, яка працює уже на 
постійній основі. На жаль, за період війни, показники звернень 
щодо випадків домашнього насильства у громаді лише 
зростають. Це говорить про потребу створення сталої системи 
запобігання та протидії насильству різних форм в Ірпінській 
громаді.

Запустила в Ірпені роботу дружнього до жінок та 
дівчат простору «Вільна» (за підтримки Фонду ООН в 
галузі народонаслення, UNFPA), який здійснює свою 
діяльність на постійній основі безкоштовно та надає 
усім відвідувачкам соціальні та психологічні послуги, 
організовує культурні, пізнавальні й навчальні 
групові лекції та тренінги.
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Нині, спільно з ГО «UA Experts» за підтримки Фонду ООН в 
галузі народонаселення UNFPA створюємо в Ірпені денний 
центр соціально-психологічної допомоги; у селі Михайлівка 
Рубежівка – центр первинної соціально-психологічної 
консультації та оновлюємо автомобіль муніципальної мобільної 
бригади соціально-психологічної допомоги.
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КУЛЬТУРНА
РОБОТА

Спільно з колегами ініціюємо та реалізовуємо культурні 
проєкти на території мікрорайону.
 
Незабутнє Різдвяне свято цьогоріч разом з колегами- 
депутатами ми організували для маленьких мешканців 
Ірпінського СМУ, адже найдорожче – це дитячі посмішки та 
радість в їх очах. І ніхто не має права позбавити їх цього.

Зважаючи на те, що мій мікрорайон був 
пошкоджений найбільше внаслідок військових 
активних дій, найбільша кількість саме наших 
мешканців проживає у модульних містечках 
«Дубки» та «Ластівка». Саме тому Різдвяне 
свято організувала і для діток модульних 
містечок.
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Культурні подарунки нам роблять і гуманітарні організації в 
межах відбудови. Міжнародна організація з міграції МОМ в 
межах реконструкції будинку по вулиці Северинівська, 154б 
створила настінний мурал, як символ дружби та партнерства 
між Україною та Японією, яка надала та продовжує надавати 
нашій державі велику допомогу.

І, звісно, варто згадати, що у 2023 році ми підтримали рішення про 
перейменування озера «Кар’єр» на “Озеро Мистецтв”. Віримо, що 
це дало початок нової історії цього пейзажного куточку: без 
хаотичного сміттєзвалища та необлаго- роджених берегів. 
Минулоріч вперше на березні Озера Мистецтв пройшов 
Всеукраїнський художній пленер “Намальований Ірпінь”.
 
Дякую кожному та кожній, то допомагає Ірпінському СМУ 
вставати на ноги. І дякую за довіру та співпрацю кожній родині 
мого виборчого округу.
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Переконана, що 2024 року ми разом з колегами та 
однопартійцями зробимо ще більше для відновлення кожної 
домівки Ірпінської громади.



ПРИЙОМ ГРОМАДЯН

щочетверга
з 15:00 до 16:00

за адресою : 
Ірпінь, вул. Северинівська, 129 
(Ірпінський ліцей №3)

Контактний телефон:
+38 093 076 84 11

www.NOVI.ua

facebook


